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استطلاع آراء المستفيدين من خدمات الجمعية
ا 1,092 ردً
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الاسم
ا 1,088 ردً

عبدالله صالح باسودان

يحيى محمد حمد مقري

علي احمد فرج مغربي

Othman Khubrani

سلمى يحيى مهدي الخولاني

مها محمد

فاطمه يحي هادي

صادق محمد محمد الجذمي

صادق محمد محمد الجذمي

حيدرية محمد مقبول

ياسر بابكر

زينب فرج سعد الله علي

فاطم يحيى حساني

مهدي محسن احمد خواجي

عبده احمد هادي خرمي

يحيى ابراهيم حسن رفاعي

وسن محمد علي بشير

مريم محمد قحم قيسي

عبديه محمد عبدالله مصروحي

احمد محمد مطري

اميره احمد عبد الله صغيرشوبق

دعاء إبراهيم حسن غليلة مدخلي

شفاء احمد ابراهيم زرير

علي عثمان محمد محنشي

مهدي عائض علي مجرشي

محمد علي صميلي

ساهر اسامه عبدالسلام

عبده احمد هادي خرمي

محمد علي يحيى المالكي

احمد ياسين احمد احمد

طه محسن احمد

ابراهيم موسى محمد صنبع

امينة محمد علي
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محمد نمر حاج سعيد

مريم ابراهيم حسين خواري

فارس ابراهيم سالم

فتحي ابراهيم موسى عقيلي

عبدالرزاق عبده حسين علي العلفي

صادق حمود احمد العواضي

محمد احمد

خالد محمد عبده شعبان علي

سلامه يحي سلمان الفيفي

فاطمة معدي

حياة احمد محمد

ريماس حمد علي فقيهي

عبد الرحمن حامد طحان

لجين حكمي

عيسى علي

عائشه ابراهيم هتان

رائد معبر عمر مني

احمد يعقوب عبد القادر دفع الله

احمد الحارثي

اسامة سعدالدين وهبي

اسماء عيس محمد مرهب

وضاح قاسم علي عبدالله

شاكر

مريم محمد علي حجوري

يحيى أحمد اشول سراج

آية عبدالرحيم نور الدين

يحي محمد حمد مقري

احمد يحيى مفرح هروبي

دهل مغفلي محنشي

Ebrahim Refai

فاطمه علي عيسى قاسم

ناصر موسى ناصر عسيرى

نجوي خالد ي

محمد علي ابراهيم صميلي

اسماعيل محمد دغريري
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علي خرمي

قيس حسين علي الذيب

ياسر

سعيد عمر سعيد باسندوه

يونس

عايشه على محمد عجار

محمديحي مبارك محسن

زلام علي محمد هادي

هديل يحيي مستباني

هاني علي دحديح مصنبع

محمد عبدالله

فايقه حسن محمد عطيف

حليمه محمد احمد صميلي

علي عبدالله احمد احوس

قليلة علي دغفان المشيفي الريقي

كريمة رمضان حسن محمد

ريم محمد حسين يحيى حامظي

محمد موسى محمد سويد

خالد محمد منصور بيضي

احمد محمد عيسى احمد

حسن حامد محمد يحيي

ليلى احمد سراج ابو عقار

يحيي محمد حمد مقري

حسين عبده ابراهيم جحفلي

حالية جابر محمد معشي

منى محمد خال

فاطمه علي عيسي قاسمي

يحيي محمد حسن واصلي

احمد عبدالله الاحمري

احمد يحيي هروبي

فاطمة موسى محة عقيلي

علي محمد سلطان دغري

ا آخر مخفيًّا. هناك 949 ردًّ
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العمر 
ا 1,059 ردً
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هناك 207 ردود أخرى مخفيّة.
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الجنس 
ا 1,059 ردً

برامج الجمعية التي استفدت منها
ا 1,092 ردً

نسخ

ذكر
51.2‎%‎أنثى

48.8‎%‎

نسخ

العلاج الخيري
الجهاز الخيري
اخرى
العمليات الجراحية
الأجهزة الطبية
العيادات الطبية

45.2‎%‎

47.2‎%‎
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إذا كانت الاجابة باخرى يجب ذكر الخدمة المقدمة ؟
ا 1,049 ردً

-

لايوجد

العلاج الخيري

حفائظ

لا

حفائض

.

لا يوجد

حفائض

لايوجد

لاشي

سماعة

عيون

جهاز

٠

ولاده قصيرية

ولادة قيصرية

لا شي

لا يوجد

غسيل كلى

سماعات

ً

علاج

حفائظ

الجهاز الخيري

كرسي متحرك وجهاز قياس الضغط

الف الف شكر لهم

سماعة إذن وسرير

سرير طبي أربع حركات

شكرا على خدمتكم

مساعدات

لا شيء
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عمليه تنظيف بعد وفات جنين وزلت اكياس

عمليه قلب مفتوح مع تركيب جهاز

عملية استصئال مراره وتكميم وجود سمنه مفرطه

عمليه

الحرص على تقديم الخدمه وتسهيل إجراءات

-----

مافي

جهاز خيري

جهاز ضغط

../

--

عربيه

جهاز سكر

00

كرسي كهربائي

كرسي

ن

،

اخر

كرسي

علاج عيون

اورام

ولادة

ولاده

انسداد معوي

استئصال بواسير.

ا

انسداد ثقب مجرى البول

تم التقديم على الجمعية لدفع تكلفة ولادة زوجتي

التهاب القصبات الهوائية

علاج الخيري

نقص اكسجين حاد عند الولاده

ادوية كلى

لم تقدم لي اي خدمة

مقدمه على عمليه قيصريه الرابعه
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الغسيل الكلوي

عمليه قيصرية رابعه

اسنان

غسيل

تكليف عاميله مراره

غسيل كلى

غسيل كلوي

لم ستفيد من اي جمعيه من قبل

اتمني أتوظف

باقي

ارغب في التوظيف

مساعده

اطلب بتقديم معونتي وعلاجية الله يجزاكم خير

علاج زوجتي أميره لأنه مريضه بمرض السرطان

ابي مفاضي ل عيالي

نقدم اليكم باحتياج عمليه

نطلب بعلاج زوجتي أميره لأنه مريضه بمرض السرطان

سماعات طبية

سماعات طبية

سماعة

خدمه خيريه

علج

طلب التقديم على وظيفة مساعد إداري

تقديم المساعدة

طلب العمليه

اريد إجراء عملية

علاج الغسيل الكلى

عملية جراحية للشبكية بالعين

مقدم لطلب

حفضات اطفال

ا آخر مخفيًّا. هناك 63 ردًّ
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سلوك منسوبي الجمعية مقدمي الخدمة يراعي ظروف المستفيدين
ا 1,092 ردً

استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع ومقنع
ا 1,092 ردً

ألاحظ أن اجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة
ا 1,092 ردً

تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميز
ا 1,092 ردً

الاجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة
ا 1,092 ردً

نسخ

موافق
غير موافق
موافق بشدة

93.7‎%‎

نسخ

موافق
غير موافق
موافق بشدة
13.2‎%‎محايد

84.9‎%‎

نسخ

موافق
غير موافق
موافق بشدة

12.4‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

موافق
غير موافق
16.8‎%‎موافق بشدة

80.7‎%‎

نسخ

0 250 500 750 1,000

موافق

غير موافق

موافق بشدة

921 (84.3‎%‎)921 (84.3‎%‎)921 (84.3‎%‎)

152 (13.9‎%‎)152 (13.9‎%‎)152 (13.9‎%‎)

26 (2.4‎%‎)26 (2.4‎%‎)26 (2.4‎%‎)
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الجمعية تمنح الخدمات والمميزات لكافة فئات المجتمع على اختلاف مواقعهم
ا 1,092 ردً

نسخ

0 200 400 600 800

موافق

غير موافق

موافق بشدة

776 (71.1‎%776 (71.1‎%776 (71.1‎%

300 (27.5‎%‎)300 (27.5‎%‎)300 (27.5‎%‎)

24 (2.2‎%‎)24 (2.2‎%‎)24 (2.2‎%‎)
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توصيات ترغب في ذكرها
ا 223 ردً

حفظكم الله ..

لايوجد

جزاكم الله خيرا

شكرا لكم

شكرا

جزاكم الله خير

السرعة في طلبات المستفيدين وتسهيل الإجراءات

لا يوجد

عندي ملف عندكم من المستشفى العميس وقلتم شهر بي الكثير
تجيك الموافقه وصار لها الان خمسه اشهر ولا جت موافقه

ارجو منكم اعاده النضر فيهاء حفظكم الله
صادق حمود احمد العواضي 2284480460 رقم الهويه

نقدم لكم جزيل الشكر والتقدير والاحترام على بذل عطائكم وحسن تعاملكم ونتمنا لكم التوفيق والسداد وجزاكم الله خير الجزاء وشكراً

الله يوفقكم لكل خير

الله يكتب أجرهم ويرحم والديكم لمساعده المحتاجين

كلمه شكرا قليله في حقكم

ا ‏شكرً

اتمنى تستمر الجمعيه هذه الخدمات ما شاء الله حلوه

الله يسعدكم

ساظل ممنونا لكم ماحييت جزاكم الله خير الجزاء لكم منا الدعاء

شكرا بارك الله سعيكم

ماشاء الله تبارك الرحمن خدمات الجمعيه فوق ما تتخيل

سريع توفير خدمات الاخيره

تتعامل مع شركه او جهه تمنح اجهزه اصليه لأن الشركه التي تتعامل معها الجمعيه رديئه جدا

ناقصها بس الجمعيه سرعه توفير طلبات المستفيدين وشكرا

الاسرع بطلب ثاني

اشكر جميع منسوبى الجمعيه

غير اقول جزاكم الله خير وجعلها في ميزان حسناتكم
شكرا لكم جميعا الله يسعدكم ويحفظكم جميعا دنيا وآخره

شكرا لكم يعطيكم العافية

التوفيق للجميع

شكرا على خدمتكم

جزآكم الله خيرا و وفقكم

لا شي
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تعاملكم في قمه الروعه وشكرا لكم

الله يوفقكم دايما عملكم مميز

عسى الله ان يجعل ما تقدمه االجمعيه من تفريج كرب من استصعب عليهم امر في علاج او عمليه او غيرذلك في موازين حسنات
القامين ومنسوبي الجمعه وكل فرد من افراد الجمعه ي رب العالمين

لا

جزاهم الله خير الجزاء وا وفقهم

نسال الله ان يديمهم ويبارك جهودهم

بارك الله فيهم

جهود عظيمه ويراعون المرضي

الله يكثر عطائهم

فنانييين وربي الله يحميهم

تعامل ممتاز واهتمام صدق

تعامل جميل وسهل وعندهم تجاوب

اسال الله ان يدعم جمعيتكم لانكم تدعمون المحتاجين

جميلين اسلوبا وتعامل

ربي يرضي عليكم

شكرا الله يحفظكم

وفقكم الله وسدد خطااااااااااااكم

جزاك الله خيرا

فالكم التوفيق ياااااااااارب

كثر الله خيركم جمعية غيث

مبدعين الصراحه ذوق وتعامل

ربي يزيدكم ويرزقكم وتعالجوا كل المحتاجين

وفقكم ربي وجزاكم الله خير الجزاء عنا

بارك ربي في جهودكم

جزاكم الله كل خير وسدد خطاكم ووفقكم لخدمه المحتاجين

مجهود كبير بارك الله فيكم من تعامل ورقي اعانكم الله

تعامل ذووووووووووووووووووووووووق والله ربي يبارك لكم

شكرا علي تجاوبكم وسرعه خدمه المحتاجين وفقكم رب العباد

زياده التجاوب ودعم الجمعيه لسرعه تلبيه خدمات المحتاجين

ا شكرً

حفظكم الله

كثر الله خيركم جمعية رائعة

ممتازين بارك الله فيكم

الرد السريع للمستفيدين حتى لا يبقى المستفيد معلق

لطيفين ومحترمين وتعاملهم كويس
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كثر الله امثالكم

اً لكم شكر

ارسلت لهم ولم يتم الرد لي الا الان

آمل مساعدتي بتكاليف العمليه ولكم خالص الشكر والتقدير

آمل مساعدتي بتكاليف العملية ولكم خالص الشكر والتقدير

نعم

احتج إجراء العمليه بسرع واقت ممكن من شدت ألام

لا يوجد

محتاجه غذاء ومحتاجه اكمل بيتي لان ماعندي بيت

وظفيه

ارغب في التوظيف

الرد علينا

ارغب في تعجيل علاجي

نبغ المساعدة في علاج زوجتي أميره لأنه مريضه بمرض السرطان

جازان

كل شي تمام

نبغ المساعدة في علاج زوجتي أميره لأنه مريضه بمرض السرطان

يعطيكم العافية

هناك حالات مرضية محتاجة ومستعجلة والجمعية لم تتجاوب ولا دعمتها بحجة تم الرفع ولم يوصلنا الرد بالموافقة من مدة طويلة... اين
الخلل بالضبط من الموظفين ام الادارة

شكرررا

وفقكم الله

الرد العاجل

الله يبارك فيكم

نشكرهم لجهودهم ووقفتهم معنا

تسريع في إجراء عملية

لايوجد

الردالعالج

لاشي

قدمت لكم أوراق لإجراء عملية من ٤ شهور تقريبا او اكثر وللأن لم يأتي الرد جزاكم الله خير الجزاء

الاستمرار قدما إلى الأمام ومواكبة المستجدات والاستفادة من الجمعيات الطبية الأخرى

اً من القلب شكر

بصراحه من اجمل المراكز شفتها من تعامل وأسلوب ما شاء الله ربي يوفقكم ويسعدكم

باحثه عن عمل

ا آخر مخفيًّا. هناك 36 ردًّ

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

https://docs.google.com/forms/d/1hq3oDGmnkoa2yXSd3BivAdC-I_ZAzvIPXOY8fZbju-0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


13‏/2‏/2024 9:07 م استطلاع آراء المستفيدين من خدمات الجمعية

https://docs.google.com/forms/d/1hq3oDGmnkoa2yXSd3BivAdC-I_ZAzvIPXOY8fZbju-0/viewanalytics 17/18

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


13‏/2‏/2024 9:07 م استطلاع آراء المستفيدين من خدمات الجمعية

https://docs.google.com/forms/d/1hq3oDGmnkoa2yXSd3BivAdC-I_ZAzvIPXOY8fZbju-0/viewanalytics 18/18


